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Examenul de bacalaureat na țional 2014 

Proba E. d) 
Fizică 

BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE 
Varianta 10  

• Se puncteaz ă oricare alte modalit ăţi de rezolvare corect ă a cerin ţelor. 
• Nu se acord ă frac ţiuni de punct . 
• Se acord ă 10 puncte din oficiu. Nota final ă se calculeaz ă prin împ ărţirea punctajului total acordat 
pentru lucrare la 10. 
 
A. MECANICĂ (45 puncte) 
 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. b 3p 
2. a 3p 
3. b 3p 
4. c 3p 
5. d 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
 
A. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 reprezentarea corectă a: forţei elastice 1p  
   greutăţii  1p  
   forţei de reacţiune normală 1p  
   forţei de frecare 1p  

b. Pentru:  3p 
 

k
F=∆ℓ  2p  

 rezultat final cm3=∆ℓ  1p  
c. Pentru:  4p 
 

e t fF G F= +  2p  
 αsinmgGt =  1p  
 rezultat final N5,1=fF  1p  

d. Pentru:  4p 
 NFf µ=  2p  
 αcosmgN =  1p  
 

rezultat final 29,0
32

1 ≅=µ  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 
 
A. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  4p 
 

000 pc EEE +=  1p  
 mghEp =

0
 1p  

 

2

2
0

0
mv

Ec =  1p  

 rezultat final: 0 7,5JE =  1p  
b. Pentru:  3p 
 

c totalE L∆ =  1p  
 2

0

2G

mv
L = −  1p  

 rezultat final J8,4−=GL  1p  
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c. Pentru:  4p 
 fEE =0  1p  
 2

0 2
fmv

E =  2p  

 rezultat final: m/s10=fv  1p  
d. Pentru:  4p 
 

t
v

a
∆
∆=  1p  

 ga =  1p  
 

fv v∆ =  1p  
 rezultat final 1st∆ =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 
 



Ministerul Educaţiei Naționale 
Centrul Naţional de Evaluare şi Examinare 

Probă scrisă la Fizică 3 Varianta 10 
Barem de evaluare şi de notare 
Filiera tehnologică – profilul tehnic şi profilul resurse naturale şi protecţia mediului  

 
B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ        (45 puncte) 
 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. d 3p 
2. c 3p 
3. a 3p 
4. b 3p 
5. a 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
 
B. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  3p 
 

1

1
1 RT

Vp=ν  2p  

 rezultat final mol2,01 =ν  1p  
b. Pentru:  4p 
 

2

2
2 RT

Vp=ν  1p  

 
2 2 AN Nν= ⋅  2p  

 rezultat final ≅ ⋅ 22
2 18 10  moleculeN  1p  

c. Pentru:  4p 
 

2

2
2 RT

p µρ =  3p  

 rezultat final 3
2 kg/m6,1=ρ  1p  

d. Pentru:  4p 
 

1 2
3

2

p T
T

p
=  3p  

 rezultat final K2003 =T  1p  
TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 

 
B. Subiectul al III-lea 
  

III.a. Pentru:  3p 
 reprezentare corectă în coordonate Vp −  3p  

b. Pentru:  4p 
 

12 2 1( )vU C T Tν∆ = −  1p  
 

2 12T T=  1p  
 111 RTVp υ=  1p  
 rezultat final 12 500 JU∆ =  1p  

c. Pentru:  4p 
 31QQcedat =  1p  
 )( 3131 TTCQ p −=ν  1p  
 

p vC C R= +  1p  
 rezultat final J70031 −=Q  1p  

d. Pentru:  4p 
 

2

3
223 ln

V
V

RTL υ=  2p  

 13 2VV =  1p  
 rezultat final 23 280 JL =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al  III-lea 15p 
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C. PRODUCEREA ŞI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU     (45 puncte) 
 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. b 3p 
2. a 3p 
3. d 3p 
4. c 3p 
5. d 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
 
C. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  3p 
 31 RRRe +=  2p  
 rezultat final Ω= 11eR  1p  

b. Pentru:  4p 
 

rR
E

I
e +

=  3p  

 rezultat final 0,9 AI ≅  1p  
c. Pentru:  4p 
 rIEU ′−=  1p  
 

32

32
1 RR

RR
RRe +

+=′  1p  

 

rR
E

I
e +′

=′  1p  

 rezultat final V10=U  1p  
d. Pentru:  4p 
 2

1 1W I R t′= ∆  2p  
 60 st∆ =  1p  
 rezultat final 1 480 JW =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 
 
C. Subiectul al III-lea 

III.a. Pentru:  4p 
 2

1 1P I R=  2p  
 

1
1

E
I

R r
=

+
 1p  

 rezultat final 8 WP =  1p  
b. Pentru:  3p 
 

21
2 RRr =  2p  

 rezultat final Ω= 82R  1p  
c. Pentru:  4p 
 

r
E

P
4

2

max =  3p  

 rezultat final max 9 WP =  1p  
d. Pentru:  4p 
 

rR
R
+

=η  3p  

 rezultat final %50=η  1p  
TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 
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D. OPTICĂ           (45 puncte) 
 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. a 3p 
2. b 3p 
3. a 3p 
4. c 3p 
5. b 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
D. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  3p 
 

f
C

1=  2p  

 rezultat final: 1m8 −=C  1p  
b. Pentru:  4p 
 

fxx
111

12

=−  2p  

 cm101 −=x  1p  
 rezultat final: 2 50cmx− =  1p  

c. Pentru:  4p 
 

1

2

x
x=β  1p  

 

1

2

y
y=β  1p  

 hy =1  1p  
 rezultat final: 2 1 cmy =  1p  

d. Pentru:  4p 
 

2 1

1 1 1
x x f

− =
′ ′

 2p  

 
1 1d x x′= −  1p  

 rezultat final: 15 cmd =  1p  
TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 

D. Subiectul al III-lea  
III.a. Pentru:  4p 

 rnin sinsin 21 ⋅=⋅  1p  
 unghiul de reflexie 60i ′ = °  1p  
 180 i rα ′= ° − −  1p  
 rezultat final: 90α = °   1p  

b. Pentru:  4p 
 desen corect 4p  

c. Pentru:  4p 
 

2 1sin sinn r n r′ ′′⋅ = ⋅  1p  
 r r′ =  1p  
 90 rβ ′′= ° −  1p  
 rezultat final: 30β = °   1p  

d. Pentru:  3p 
 

x
d

r = cos  1p  

 

2
3

 cos =r  1p  

 rezultat final: cm46,3≅x  1p  
TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 

 


